


HYGIENEHINWEISE FÜR SEMINARTEILNEHMER



Um Ihnen als Seminarteilnehmer/in den bestmöglichen Infektionsschutz zu gewährleisten, bitte wir Sie, folgende Hinweise zu beachten:

· Eine Teilnahme am Seminar ist nicht möglich, wenn Sie Erkältungssymptome wie Schnupfen, Husten etc. jeglicher Schwere und/oder unspezifische Allgemeinsymptome aufweisen und/oder innerhalb der letzten 14 Tage Kontakt zu einem COVID-19-Fall hatten (Kontaktperson der Kategorie I und II). 
· Bei der von den Teilnehmern eigenverantwortlich organisierten Anreise sind die Vorgaben zum Infektionsschutz zu beachten (Fahrgemeinschaften sind möglich, sollten jedoch nicht nur Personen des eigenen Hausstandes mitfahren, wird das Tragen einer Mund-Nasen-Bedeckung angeraten.)
· Bitte tragen Sie beim Betreten des Gebäudes bis zum Einnehmen des Sitzplatzes im Seminarraum eine Mund-Nasen-Bedeckung. 
· Nutzen Sie die Möglichkeiten zur Händehygiene, bevor Sie den Seminarraum betreten.
· Die Mund-Nasen-Bedeckung ist jederzeit zu tragen, solange der Mindestabstand nicht garantiert werden kann. Gleiches gilt beim Verlassen des Raumes (z.B. Toilettengang, Ende der Veranstaltung).
· Bringen Sie für das Seminar eigene Schreibgeräte und Papier mit. 
· Die Sitzplätze sind zwingend während des gesamten Seminars einzuhalten und nicht zu wechseln.
· Der Abstand zwischen zwei Personen sollte wo immer möglich mindestens 1,5 m betragen. 
· Die Beachtung der allgemeinen Verhaltensregeln (Verzicht auf Händeschütteln sowie Nies- und Hustenetikette) wird vorausgesetzt.
· Gegenüber Teilnehmern, die die Vorgaben nicht einhalten, wird konsequent vom Hausrecht Gebrauch gemacht.

Die Hinweise orientieren sich an den Vorgaben des Bayerischen Staatsministeriums für Gesundheit und Pflege.


Vielen Dank für Ihr Verständnis!


[bookmark: _GoBack]



