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„Unser Friedhof – Ort der Würde, Kultur und Natur“

Mitgliederversammlung des Bayerischen Landesverbandes für Gartenbau und Landespflege am 26. September 2015 in Triesdorf mit Ehrung der Wettbewerbssieger durch die Schirmherrin und Festrednerin Ulrike Scharf, Bayerische Umweltministerin 
Die Mitgliederversammlung des Bayerischen Landesverbandes für Gartenbau und Landespflege e. V. am 26. September 2015 in Triesdorf / Mittelfranken wird geprägt sein durch die Ehrung der ersten Sieger im bayernweiten Wettbewerb „Unser Friedhof – Ort der Würde, Kultur und Natur“. Von Schirmherrin Ulrike Scharf, Bayerische Staatsministerin für Umwelt und Verbraucherschutz, wird jedem ersten Sieger der 60 teilnehmenden Kreisverbände eine Staatsurkunde und eine Bronzeplakette überreicht werden. Den Wettbewerb führte der Bayerische Landesverband in diesem Jahr mit Unterstützung der Kreisfachberatungen durch. 
Die Schirmherrin, die Ulrike Scharf, wird auch den Festvortrag zum Thema des Wettbewerbs halten.
Friedhöfe sind sowohl Orte der Bestattung, des Totengedenkens und des Trostes als auch der Begegnung und Erholung für die Besucher. Darüber hinaus bieten sie Lebensraum für viele Tier- und Pflanzenarten. Friedhof und Bestattungskultur sind einem steten Wandel unterworfen. Die „herkömmliche“ Erdbestattung tritt zugunsten von Urnenbeisetzung, Baumbestattung und Bestattung in Gemeinschaftsgrabanlagen zurück, auch anonyme Bestattungsformen nehmen an Zahl zu, vor allem im Norden und in Städten. Unabhängig von allen Veränderungen jedoch muss sichergestellt sein, dass der Friedhof dem zutiefst menschlichen Bedürfnis zu trauern Raum gewährt.

Ziel des Wettbewerbes ist es, das Bewusstsein der Bevölkerung für gut gestaltete Friedhöfe zu schärfen. Wünschenswert sind Lösungen, die den individuellen und subjektiven Bedürfnissen der Hinterbliebenen entgegenkommen und gleichzeitig das regional oder lokal geprägte Gesamtbild des Friedhofs bewahren. 
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